BILINM
Lond

ABTOp: AxxxaToBa buburyn AbatoBHa

MoH: MaTemaTuka
CbIHbIN: 2-CbIHbIMN

Benim: KebenTy xaHe 6eny. EcenTep
TakblpbIn: 3 caHbiHa KebenTy )xaHe beny kecTeciH bekiTy

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

CabaKTblH MakcaThbl:

Tingik makcaTTap:

KyTineTiH HaTWxXe:

Baranay kpuTepuinepi:

KyHAbIbIKTapAbl
0apbITy:

AKT-Hbl KONAaHy
[afablnapbl:

MaHapanblk 6annaHbIC:

BacTankbl 6inim:

2.1.2.4 3 caHblHa kebenTy MeH 6eny kecTeciH Kypy,biny xoHe KongaHy

BapnbiK oKyLwibIsIap opbiHaan anaabl:CaHfap Typasbl 6ineTiHiH KalTanan,ecke Tycipeai.
OKyLwWbINapAblH, Kenwiniri: TanceipMaHbl TONThIK,)KEKe, KYNTbIK XXYMblCTapAbl 6ipnecin opbiHAan anaabl.
Kenbip okywbinap:OkyibikTaH TbiC TancbipManapAbl 63 6eTiHwe opblHAal anagbl.

KebenTty,beny.
TyniHAai cesnep MeH ce3 TipkecTepi.

3 caHblHa KebenTy MeH benyai ToNbIK MeHrepTy

3 caHblHa KebenTy MeH 6eny KecTecCiH Kypyabl,KongaHyabl yipeHeai.
Kepi ecenTep Kypyabl XXaHe WblFapynbl MeHrepeai.

CbINIacThIK, KayarnkepLuinik

WHTEPHeT canTTapbl

Ka3zak Tini,AyHneTaHy

2 caHblH KebelnTy MeH beny

Cabak 6apbicbl

Cabak JKocnapnaHfaH ic-apekeTr PecypcTtap
Ke3eH,pepi

CabakTbIH, 6achbl OkyLwblnap 6ip-6ipiHe xbinbl nebispgepiH 6ingipeai.CaTTinik Tinenai. -

(10 MuH) Cabak MaKCcaTbIMEH TaHbICThIPY.

Murfa wabybin aaici apkbisibl 6TKeH cabakTbl KaTanaTy.
MakcaTbl:OKyLWblNapAblH cabakka AalblHObIFbIH Tekcepin, 3eniHaepiH cabakka
aypapy. «OKMMbI3, YApPEHEMI3, XKafblknanMbl3, BiniMHiH, WhIHpIHa 6i3

LapbIKTanMbl3!»



CabakkeseH,pepi

CabaKkTblH opTachl

(15 MnnH)

CabaKTblH COHbI
(10 Mnn)

Pednekcuns
(5 MuH)

XKocnapnaHfaH ic-opekeT

KbI3bIFyWbIBIKTBI OATY. «OnnaH, Tan!»
2*3=6
3*3=9
2*%1=2
1*¥3=3
2¥2=4
1%2=2

1 Tancelpma.

EcenTi wbiFap.Y>X

9:3=3

15:5=3

21:3=7

Heckpuntop:

1.CypeTke kapan TancblipMaHbl TaJIKblanabl
2.Cbi3baFa 6arnaHbICTbl 6epinireH ecenTi aHbIKTaNabl
3.EcenTi wblfapaibl,KayabblH XXapusanangbl.
Kepi 6ainanbIc: xeToHap

KB:OT wawy

2 TanceipMa.

AHBIKTa.0)XK

3-ke beniHeTiH 3-30-Fa AeniHri 6apabik caHOapAbl Xas
DeckpunTtop:

1.3-ke 6eniHeTiH 30-Fa feniH caHoapAbl aTanabl
2.3-ke beniHeTiH Tak caH4apAbl aTangbl.

3.bip-6ipiHe TyciHAipeai, ToNbIKTbIpaabl.

Kepi 6ainanbic: AniMa aFalubl

KB:bac 6apmak

CepriTy caTi.KeHinai kyH

TonThIK XXYMbIC
CansbiCcThIpY.

6*3 < 7*3 12:3 < 12:2 27:3 < 27+3
3*9 = 9%3 18:3 < 18:2 24:3 < 12-3
DeckpunTtop:

1.BbepinreH ecenTi canbICTbIpaabl.

2.KebenTty MeH benyni kepi aman eKeHiH TyciHeai.
3.Bip-6ipiH ThiIHOAM, TONLIKTbIPAAbI

Kepi 6annanbic: XenkeHgi 6osay

KB:bac 6apmak,

EpkiH MukpadoH apKbifbl cabakTbl NbICbIKTaY
Yure Tanceipma 35 6eT.6 ecen.

Bnym afawubl 60ibiHLLA OKyLUbIIAP 634epiHiH OyriHri »xeTKeH opbIHAaPbIH

6osnabl.

PecypcTtap



